

九三学社漯河市委会 召开六届四次(全体)扩大会议

本报讯(记者 张俊霞)3月26日,九三学社漯河市委会召开六届四次全体(扩大)会议。市人大常委会副主任、九三学社漯河市委会主委焦红艳参加会议并讲话。

会议集体学习了中国共产党第二十次全国代表大会精神、九三学社第十二次全国代表大会精神及九三学社河南省九届二次全会精神,书面下发了九三学社社内监督工作条例。听取审议了九三学社漯河市第六届委员会2022年工作报告和内部监督委员会2022年工作报告。对2022年度漯河市社务工作先进集体和

个人进行了表彰。

焦红艳强调,2023年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年,要把学习宣传中共二十大精神作为一项重要政治任务来抓,深刻领悟“两个确立”决定性意义,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要发挥界别优势,进一步提高履职能力,更好地展现新时代背景下的参政党的担当、作为。要扎实推进自身建设,努力建设政治坚定、履职有为、队伍过硬、作风优良的新时代高素质中国特色社会主义参政党。

漯河仲裁委员会 现代物流仲裁院揭牌

本报讯(记者 蒋中刚)3月27日上午,漯河仲裁委员会现代物流仲裁院揭牌仪式举行。邵成山、周剑、周新民出席揭牌仪式。

周剑在致辞中希望,现代物流仲裁院要践行“依法、独立、公正、高效”的宗旨,加快建立一支业务娴熟、专业过硬、廉洁公正的仲裁员队伍;要加大宣传推介力度,积极开展送法上门服务活动,为企业提供“一站式”

“融合式”法律服务;要加强与有关职能部门的沟通联络,探索纠纷多元化解机制,不断提升仲裁公信力。

揭牌仪式上,邵成山宣读了《漯河仲裁委员会关于成立漯河仲裁委员会现代物流仲裁院的决定》《关于聘任漯河仲裁委员会现代物流仲裁院仲裁员的决定》。

邵成山、周剑共同为漯河仲裁委员会现代物流仲裁院揭牌。周新民主持揭牌仪式。

迅速行动部署 细化措施抓落实

本报讯(记者 孙震)3月27日,副市长周剑主持召开专题会议,传达省政府主要领导莅漯调研讲话精神,明确重点任务分工,研究贯彻落实措施。

周剑强调,要深化对现代化食品名城的认识,聚焦高质量发展目标任务,进一步明晰实施路径,强化项目支撑,明确具体任务和责任分工。要坚持“六个打通”“六路并进”,持续完善食品产业链生态链,支持以双汇为龙头的食品企业发展壮大,形成龙头带

动、集群发展的新格局。要坚持创新引领,研究对中原食品实验室人才引进的政策,探索完善新型研发机构运营模式,把中原食品实验室打造成场所一流、设备一流、课题一流、团队一流、运行机制一流、创新生态一流的殿堂级实验室。要推动金大地公司转型发展,梳理完善产业链图谱,沿着链条研发生产中高端、高附加值产品,加快形成上下游协同发展的全产业链集群。

漯河龙舟公开赛 “五一”期间举办

本报讯(记者 杨光)3月27日,记者从2023漯河龙舟公开赛筹备工作协调会上了解到,2023漯河龙舟公开赛将于5月1日~3日在沙澧河交汇处开赛。本届龙舟赛的主题是“全民赛龙舟 助力食博会”。目前,赛事筹备工作正在全面推进,届时市民将欣赏到精彩的龙舟赛。

据介绍,本届赛事将设200米直道赛和龙舟拔河两个项目。200米直道赛设机关事业组、公开组、大学组、高中

组、初中组、小学组。龙舟拔河设男子机关事业组和公开组两个组别。2023漯河龙舟公开赛期间,我市还将举办龙舟文创市集、龙舟电音节、龙舟威亚表演、龙舟宝贝海选等活动。

赛龙舟是我国的传统民俗活动,历史悠久,现为国家级非遗项目。2017年起,我市已成功举办四届龙舟公开赛。

龙舟竞渡、挥桨争雄的壮观场景,有力地推介了漯河,促进了我市全民健身事业发展。

西城区一季度招商引资实现开门红

随着总投资10亿元的数字花溪湿地建设项目建设,曹操出行、鑫隆智慧城市、天璇星科技等大数据科技类项目,龙奥建筑、跨步创业等总部经济项目的相继签约,今年一季度,西城区已成功签约14个项目,签约金额达13亿元,实现了招商引资开门红。

今年以来,西城区牢固树立“项目为王、谋划为先、招商为要、落地为大”理念,紧紧围绕打造全省领先的现代服务业开发区和终端智慧岛功能定位,以发展中介服务业为核心,重点突出大数据信息产

业、金融保险业、人力资源、文教旅游等,采取四项措施,让招商引资成为高质量发展的重要支撑。

夯实招商基础。根据发展需要,西城区在“1+4+8+N”大数据产业链布局图谱的基础上,完善了大数据产业链招商图谱,制作“两图一表”,明确重点招商区域和招商项目,按图索骥精准招商;进一步充实招商线索库、在谈项目库和签约项目库等,持续做好项目跟踪服务,将线索项目尽快转为在谈项目,在谈项目尽快转为签约项目。

创新招商方式。坚持外出招商、大员招商、以商招商、招商大使招商、亲情招商,组建7支招商小分队和3个驻点招商小分队,做到精准招商、科学招商、专业招商,不断提高招商引资成功率。

凝聚招商合力。鼓励各部门、单位和广大干部积极参与招商、自觉带头招商,分解下达招商引资目标任务,营造万众一心招商、凝心聚力谋招商、奋发拼搏抓招商的浓厚氛围。

优化营商环境。完善招商引资优惠政

策,打造政策“洼地”,吸引更多的现代服务业企业投资西城、共谋发展;实行项目分包责任制,分包单位在项目签约后提供“一条龙”服务,以实际行动营造亲商、安商、富商的良好氛围。

目前,西城区招商引资工作呈现良好态势,储备了中国食品产业数字化总部园、百度数字经济产业基地、麦腾永联众创空间、大数据产业园三期四期等一批在谈项目,为全年招商引资实现新突破打下坚实基础。

蔡卓艺 魏田园



3月27日,郾城区龙城镇西刘村村民正在为小麦喷洒叶面肥。

本报记者 王嘉明 摄



连日来,各县区抓住有利时机做好田间管理。图为3月27日,郾城区商桥镇党湾村村民利用灌溉设备为农作物浇水。

本报记者 王嘉明 摄

“照亮老区”工程点亮乡村路

装过传统的路灯,但年久失修,损坏较多,能用的也因电费问题而停用。

小路灯牵扯大民生。源汇区老促会副会长兼秘书长杨新田告诉记者,安装路灯成了老区群众最大的心愿。面对呼声,源汇区老促会决定以安装光伏路灯为抓手,推进老区乡村振兴。市、区老促会理事代表与各乡镇负责同志及群众代表多次座谈,坚持“突出老区特色、与乡镇规划相结合、最有利于群众出行”原则,多方协调,筹集资金,改善老区村庄人居环境。

2020年下半年,马店村安装光伏路灯80盏;2021年,大刘镇小曹村、问十乡骆坡村全村安装了光伏路灯;2022年9月,王会朝村安装85盏光伏路灯……截至2022年10月,源汇区老促会先后投入120余万元,无偿安装光伏路灯925盏,涉及17个老区村庄。

路灯安装不仅美化了乡村环境,还为村民夜间出行提供照明,极大改善了群众夜间出行条件,得到了老区群众的认可和高度赞扬。

“俺的两个孙子都在镇上上学,现在不仅村里安装了路灯,而且村子通往镇上的路也全都安装上了路灯,以后接送孩子就安全多了。”看着矗立的路灯,大刘镇陶庄村一名村民告诉记者,多年来,没有路灯,每当夜幕降临,村民外出只能靠手电照明。如今,光伏路灯投入使用彻底消除了夜间出行存在的安全隐患,乡亲们无不喜笑颜开。

“看到这些路灯给老区群众的生活带来便利,我们很欣慰。”近日,市老促会会长黄国英在参加市老促会理事老区行活动时说,下一步,市老促会将聚焦老区群众最

关心的问题,发动更多爱心企业和爱心人士加入进来,用心用情用力为老区群众排忧解难,让更多老区群众享受乡村振兴发展成果。

2022年12月,市老促会广泛发动社会力量关注老区发展,向社会爱心企业宣讲政策,成功动员河南天鑫置业有限公司捐赠现金100万元,用于源汇区老区村庄光伏路灯安装。目前,这批光伏路灯安装工作正如火如荼进行,预计4月中旬前全部完工,届时新安装的光伏路灯将照亮老区乡村路。



大兴调查研究之风

(上接01版)结合我市具体实际,就是要围绕现代化食品名城、创新之城、幸福之城建设,做好事关全局的战略性调研、破解复杂难题的对策性调研、新时代新情况的前瞻性调研、重大工作项目的跟踪性调研、典型案例的解剖式调研、推动落实的督查式调研,突出重点、直击要害,结合实际确定调研内容。一是要彰显食品名城的鲜明特色,坚持“三链同构、农食融合”,加快建设世界一流现代化食品名城,让漯河发展底盘更加坚实;二是要大力度超常规建设创新之城,充分发挥中原

食品实验室“龙头效应”,深化创新“十大工程”,不断开辟发展新领域新赛道,让漯河发展动力更加强劲;三是要初心不改建设幸福之城,坚持人民至上,多办民生实事,丰富人文底蕴,让全市人民的获得感幸福感安全感更加充实、更有保障、更可持续。

“凡是忧愁没有办法的时候,就去调查研究,一经调查研究,办法就出来了,问题就解决了。”实践证明,无论时代如何发展、形势如何变化,调查研究这个传家宝都不能丢。

临颍县:项目为王强支撑

(上接01版)

提高政务服务水平。积极做好助企惠企政策宣传工作,进一步提高服务精准度,帮助企业快速准确了解应享受的政策,为企业提供优质高效的服务,构建和谐清廉的政商关系,让各类市场主体安心经营、放心投资、专心发展。

截至目前,临颍县已成功申报2023年省重点项目28个,总投资637.1亿元,其中续建项目8个、新开工项目20个,已完成投资54亿元,占年度投资比例的28.2%;成功申报2023年市重点项

目50个,总投资888.6亿元,其中续建项目8个、新开工项目42个,已完成投资78.7亿元,占年度投资比例的27.6%。

“我们将以企业需求为导向,做到精准对接服务,建立一个项目一个专班、专人跟踪服务机制,提供规范、便利、高效的审批服务,从项目签约、落地、建设到投产达效,提供全要素全方位服务,协调解决企业实际困难,实现优环节、减流程、压时限,以高质量服务促进企业早落地、早投产、早见效。”临颍县大项目建设服务中心主任惠旭说。

焦永刚

诚以
实信
守信
为信



中宣部宣教局 中国文明网